

Z á p i s n i c a
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Belá nad Cirochou dňa 20. 08. 2012

Miesto rokovania : kancelária starostu obce - budova Obecného domu, Osloboditeľov 535/33
Prítomní : podľa prezenčnej listiny

Program :

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Prerokovanie programu, kontrola uznesení
4. Prerokovanie finančnej podpory pre Nemocnicu Snina, s.r.o.
5. Prerokovanie osláv „Deň Obce Belá nad Cirochou 2012“
6. Prerokovanie financovania výstavby kanalizácie
7. Prerokovanie návrhu rozpočtového opatrenia č.2/2012 zo dňa 01.08.12
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Návrh na uznesenie a jeho schválenie
11. Záver

Priebeh rokovania :

K bodu 1, 2, 3

Starosta obce otvoril rokovanie OZ, privítal prítomných, podľa podpísanej prezenčnej listiny konštatoval, že OZ je schopné uznášania. Zasadnutia OZ sa zúčastnila kontrolórka obecného úradu. Predložil návrh programu. K predloženému návrhu programu neboli poslancami vznesené pripomienky a obecné zastupiteľstvo postupovalo podľa daného programu s tým, že všetci poslanci jednohlasne hlasovali za preložený program.

Určil zapisovateľku p. M. Kepičovú pracovníčku Ocú a overovateľov zápisnice p. Ing. Bednár a p. Jozef Bednár. Návrhovú komisiu tvorili p. Ing. Dušan Hančarik a p. Helena Bednárová. Za navrhnuté komisie všetci poslanci jednohlasne hlasovali.

Starosta v tomto bode rokovania prečítal všetky návrhy uznesení, ktoré boli prijaté na predchádzajúcom zastupiteľstve. Jednotlivé uznesenia vyhodnotil a oboznámil poslancov s termínom a plnením daného uznesenia.

Informoval poslancov o prebiehajúcich prácach, investičné akcie v obci:

- Práce na výstavbe kanalizácie sa dokončujú, riešia sa niektoré sporné body napojenia.
- Práce na výstavbe a oplechovaní kostolnej veže sú dokončené, strecha kostola bola natretá novou farbou, pokračujú práce na oprave fasády kostola.

Pokračujú aj práce na výstavbe chodníka na ul. Vihorlatskej.

K bodu 4

Starosta obce prečítal žiadosť Nemocnice Snina, s.r.o. o poskytnutie finančného príspevku na zakúpenie patientskeho servoventilátora, ktorého cena adekvátne sa v súčasnosti pohybuje okolo 30.000,- €. Poslanci sa touto žiadosťou zaoberali a nakoniec pristúpili na riešenie, že Obec Belá nad Cirochou poskytne pre danú Nemocnicu Snina, finančný príspevok vo výške 1,00 € na obyvateľa obce.

K bodu 5

Starosta obce predložil poslancom na začiatku rokovania pozvánku pripravenú na Deň Obce Belá nad Cirochou 2012, ktorý je určený na 26. august 2012. Oboznámil ich s prípravou osláv, programom zostaveným na tento deň. Poslanci o navrhnutom programe diskutovali a snažili sa svojimi návrhmi a pripomienkami doplniť tento program a oslavy dňa obce.

K bodu 6

V tomto bode rokovania bolo prerokované dofinancovanie výstavby kanalizácie. Starosta obce predniesol poslancom OZ predpokladanú výšku, ktorá bude potrebná na úhradu platby za preinvestované práce, bude predstavovať 5 % z celkových oprávnených výdavkov. Táto výška sa bude pohybovať okolo 252 tis. Eur. Obec bude potrebovať požiadať banku na dofinancovanie predmetnej platby okolo 100 tis. Eur, krátkodobým kontokorentným úverom, na preklopenie časového úseku, nakoľko všetky žiadosti na MŽP SR sú posudzované a následnú úhrada trvá zhruba 90 dní.

Poslanci obce sa zaoberali aj žiadosťou o finančnú náhradu, za spôsobenú škodu pre rodinu Mareka Buríka, ktorá má vo vlastníctve pozemok pri budove ČOV. Rokovali o žiadosti predmetného žiadateľa a výške finančnej náhrady.

K bodu 7

V tomto bode rokovania bol prerokovaný návrh rozpočtového opatrenia č. 2012/02 zo dňa 1.8.2012, ktorý bol vyhotovený v písomnej forme, tento materiál spracovala a poslancov informovala hospodárka Ocú p. Magdaléna Kepičová. Zároveň bol poslancom doručený aj materiál celkové plnenie rozpočtu obce podľa položiek ku dňu 17.8.2012 o ktorom informovala hospodárka Ocú. K prednesenému návrhu neboli poslancami vznesené pripomienky a rozpočtové opatrenie č. 2012/02 bolo uznesením OZ schválené.

K bodu 8 a 9

V diskusií vystúpili:

Starosta obce predniesol a ukázal pripravený návrh sochy anjela, ktorú spracoval a vyhotovil náš občan Mgr. Art. Marián Straka. Uznesením OZ bola schválená výška odmeny za vyhotovenie predmetného diela.

Poslančka JUDr. Lojanová vystúpila s požiadavkou na úpravu priestranstva pri autobusových zastávkach a uprataním pri týchto zastávkach. Ďalej je potrebné upraviť a vyčistiť aj priestranstvo pri Dome smútku na cintoríne.

Poslanec PhDr. Peter Karľa oboznámil poslancov so situáciou vo futbale oddielu TJ Slovan Belá nad Cirochou, zahájením súťaže v tomto polroku a situáciou v mužstve. Poslanci tieto pripomienky a návrhy zobrali na vedomie.

Starosta obce oboznámil poslancov obce aj s problémom kanalizačnej prípojky pre našich rómskych spoluobčanov po pozemkoch rodiny Ladislava Buríka.

Poslanci diskutovali o likvidácii a vývoze komunálneho odpadu z obce. Navrhujú, aby sa určili miesta, na ktoré by bolo možné uložiť aj odpad veľkorozmerný a tento by sa ukladal do veľkokapacitných kontajnérov a neskôr vyvážal do Snina na skládku KO.

K bodu 10

Starosta obce vyzval p. Helenu Bednárovú, aby prečítal návrh uznesenia zo zasadnutia OZ v Belej nad Cirochou a zároveň dal o prečítanom návrhu hlasovať:

Poslanci OZ hlasovali: za prijatie uznesenia hlasovalo 9 poslancov

proti bol 1 poslanec

zdržal sa hlasovania nikto

K bodu 11

Starosta obce všetkým prítomným poďakoval za účasť na zasadnutí OZ a rokovanie ukončil.

Zapísala: M. Kepičová

Overovatelia: Ing. Bednár Marián
Bednár Jozef